

日照乾通4S店0元换新车活动圆满结束

不花一分钱 新车开回家

本报讯 10月19日,上海大众日照乾通4S店举行的“全新桑塔纳 真情升级—0元换新车”活动圆满结束。

活动现场吸引了很多客户,早上8点展厅里已是人流涌动。

活动中凡二手车置换全新桑塔纳,经评估旧车价格只要满足新车金融方案的首付金额,旧车即可抵免首付,享受0元首付、0元购车、不花一分钱,新车马上开回家!推荐好友购车还有好礼同分享。

全新桑塔纳拥有以下亮点:
全新6速自动变速箱(带运动模式)

同级车中绝无仅有的6档位设计,在发动机不同转速条件下,都能保证最佳动力输出,并带有运动模式“S”挡。换挡过程极为平顺、迅速,动力输出流畅自然,瞬间加速迅猛。带来更加舒适、富有乐趣的驾驶体验,并有效降低了油耗。

全方位六安全气囊
全新桑塔纳配备了前排双气囊、前排左右侧气囊,前后一体式侧气帘,多达六个安全气囊。长达2.8米的激光焊接、空腔注蜡、双面镀锌钢板,一体成型车门、AB柱热成型钢材轻量化高钢性车给驾驶人员带来安心保障。

ESP车身动态电子稳定系统

集成了多达12项的主动安全功能,在行车时,ESP能以100次/秒的频率对驾驶员的行驶意图和实际行驶情况进行检测,及时对车辆进行主动干预。提高车辆动态

行驶的安全性,就像您身边坐了一位经验丰富、技艺超群的车手,在危急情况下,帮助您转危为安,真正做到防患于未然。

全新铝制轻量化发动机

大众最新研发涵盖先进技术的全球化引擎。高精度燃油喷射系统,喷出的燃油颗粒更加细微,燃烧更加充分,动力转化更直接,更高效。可变气门正时技术,增大进气量,降低空气流动阻力,提高燃烧效率。低转速高

扭矩的强劲动力,使全新桑塔纳的起步、加速性能优异,给驾驶者带来极富动感的驾驶感受,同时燃油消耗又显著降低,高效环保,一举两得。融汇各项先进科技的发动机,性价比超高、物超所值。

此次活动取得了圆满成功,让喜爱全新桑塔纳的客户真正感受到了实惠,相信通过日照乾通全体员工的共同努力,一定会给客户带来更多的利益。(本记)

上海大众车掀起抢购热潮



“亮巢”行动应对迎峰度冬

本报10月23日讯(通讯员卢小璇)10月8日,国网日照供电公司正式启动以“亮巢暖巢”为主题的迎峰度冬保供电工作,在深化“风雨彩虹”行动的基础上,超前谋划迎峰度冬准备,确保居民回到家后能亮上灯,取得暖。

建立全覆盖服务包保体系

本报10月23日讯(通讯员李文杰)国网日照供电公司积极落实为民服务“风雨彩虹”行动要求,建立全覆盖服务包保体系,做到每个供电所都有包保领导和包保部门,每个企业、社区、乡村都有包保电力顾问和客户经理。

完善迎峰度冬应急预案

本报10月23日讯(通讯员高晓华)国网日照供电公司积极做好迎峰度冬有序用电方案修订,完善迎峰度冬客户侧服务应急预案,提前做好应对大风寒潮天气的应急演练和准备,确保应急服务快速有效。

纳、全新途观等,上海大众汽车通过一系列的先进体验设备和精彩互动环节,全面的展现了上海大众汽车的高性能高配置,同时优秀的销售顾问还让客户享受到了专业、贴心的优质服务,现场工作人员还热情的为大家介绍每一款车型的独特魅力,车展期间,全系车型均有超值豪礼相送。多款车型推出史无前例的价格优惠,更有豪华购车礼包相送,让购车者尽享车展福利。

此次车展取得了良好的品牌

效应和销售战果,现场人头攒动,订单应接不暇,再一次的宣传了上海大众的品牌历史,让更多的客户深度了解到了百年品牌上海大众,感受到了上海大众的热情与活力。

无论是产品的推新节奏还是品牌形象的迅速提升,无论是对客户的情感关怀还是造型设计的惊世之美,上海大众车系家族式品质的完美传承,都无疑是本次车展备受关注的亮点,喜欢上海大众的朋友们,赶快行动吧!(本记)

开展农村低压配网治理

本报10月23日讯(通讯员李文杰)国网日照供电公司加快农网改造升级工程建设,进一步部署农网改造升级工程任务和目标,加快建设进度,确保按时完成农网升级改造任务,为确保春节期间不停电夯实基础。

www.svw-volkswagen.com

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN



走到哪,都省心

0利率、低油耗,全新桑塔纳省钱更省心!

上海大众日照乾通4S店全系优惠中,全新桑塔纳 真情升级—0元换新车,只要您的车满足新车金融方案的首付金额,旧车即可抵免首付,享受0元首付、0元购车,不花一分钱,新车马上开回家,赶快行动吧。.

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



上海大众4S店 在奎山

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城

莒县晨宇4S店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678



Das Auto.